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Σήμερα η Ενθρόνιση του Αρχιεπισκόπου 
Αλβανίας Ιωάννη
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Με το “Ευλογημένος ο Ερχόμενος εν ονόματι Κυρίου” και σε 
κλίμα πνευματικής χαράς η Εκκλησία της Αλβανίας
υποδέχεται σήμερα το νέο της  Προκαθήμενο στα Τίρανα 
καθώς στις 11 το πρωί τοπική ώρα (12 ώρα Ελλάδος), στον 
Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως του Κυρίου, θα 
πραγματοποιηθεί η ενθρόνιση του από Κορυτσάς νέου 
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Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας 
κ.κ. Ιωάννου.

Η διαδικτυακή τηλεόραση της Pemptousia TV καθώς και τo ope.gr και το 
pemptousia.gr θα μεταδώσουν ζωντανά και το μεγάλο αυτό γεγονός της 
ενθρόνισης του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας.

Ήδη στα Τίρανα βρίσκονται αντιπροσωπείες των Ορθοδόξων Πατριαρχείων, 
πρεσβυγενών και νεωτέρων, και των Αυτοκεφάλων Εκκλησιών, καθώς και Ιεράρχες 
από την Εκκλησία της Ελλάδος και αρκετοί προσκυνητές οι οποίοι ταξίδεψαν στην 
αλβανική πρωτεύουσα για το ιστορικό αυτό γεγονός της τοπικής Εκκλησίας.  Εκ 
μέρους της ελληνικής κυβέρνησης στην ενθρόνιση θα δώσουν το παρών ο 
Υπουργός Εθνικής Άμυνας κ. Νίκος Δένδιας και η Υπουργός Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Σοφία Ζαχαράκη. 

Η τελετή ενθρόνισης του νέου Αρχιεπισκόπου θα ολοκληρωθεί με τον επιβατήριο 
λόγο τον οποίο θα εκφωνήσει ο οποίος θα σηματοδοτήσει τη νέα σελίδα που 
ανοίγει στην Εκκλησία της Αλβανίας στη μετά Αναστάσιον εποχή.

Ο 69χρονος Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας κ.κ. Ιωάννης θα κληθεί να συνεχίσει εν τω 
πνέματι και τω συνδέσμω της αγάπης τον δρόμο που χάραξε ο προκάτοχός του. 
Άλλωστε η κληρονομιά η οποία παραλαμβάνει από το έργο που άφησε πίσω του ο 
μακαριστός Αρχιεπίσκοπος κυρός Αναστάσιος, είναι μεγάλη. Κλήρος και λαός, 
θεωρούν ότι διαθέτει τα προσόντα και τις αρετές που απαιτούνται για την 
συνέχιση του έργου του μεγάλου αυτού ανδρός της Ορθόδοξης Εκκλησίας, 
προκατόχου του και πνευματικού του πατέρα.

Αύριο, Κυριακή Δ’ των Νηστειών, 30 Μαρτίου 2025, ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. 
Ιωάννης θα τελέσει την πρώτη Θεία Λειτουργία ως Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, 
Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας στον Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως του Χριστού, 
και θα συλλειτουργήσει με τα μέλη της Ιεράς Συνόδου της Αυτοκέφαλης 
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αλβανίας.

Διαβάστε επίσης: 

Με το “Ευλογημένος ο ερχόμενος” η Εκκλησία της Αλβανίας υποδέχεται 
το νέο της Προκαθήμενο, Αρχιεπίσκοπο Ιωάννη

Συνάντηση νέου Αρχιεπισκόπου Αλβανίας με τον Μητροπολίτη Κερκύρας
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